
WordPress : Loco Translate

L’extension Loco Translate facilite la traduction des thèmes et plugins directement depuis
l’interface d’administration de WordPress.

Installer et activer l’extension Loco Translate.

Depuis le menu Loco Translate, puis choisir le type d’élément à traduire
: Thèmes, Extensions, WordPress.

Sélectionnez le thème, l’extension que vous souhaitez traduire1.
Sélectionnez la langue cible (ou cliquez sur Nouvelle langue pour la rajouter dans la liste)2.
Traduire les différentes chaînes de caractères.3.

Remarque :  pour éviter que vos traductions ne soient réécrites en cas de mise à jour, pensez à les
placer dans les répertoires /languages/loco/themes/ et /languages/loco/plugins/.

Remarque : en cas de modification du code source, il vous faudra mettre à jour le catalogue de
traduction grâce au bouton Synchroniser.

Attention ! Loco Translate ne permet pas la traduction du contenu (pages, articles, …).  

Pour effectuer la traduction de vos contenus : utilisez une extension comme WPML (payant).

Alternative gratuite : Polylang

https://votre-webmaster-freelance.fr/traduire-son-theme-et-ses-extensions/

